
 

 

      City Ranger 2260 G0 

 
INGOCLEAR s.r.o., Podunajská 25, 821 06 Bratislava, tel. 02/45257422, email: info@egholm.sk 

www.egholm.sk; www.ingoclear.sk 

 

 

Zásobník zametacej nadstavba 

Ručná sacia hadica  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Dátum modifikácie: 12.08.20 /SHH Výkres: E70100071-2-04 

http://www.egholm.sk/
http://www.ingoclear.sk/


 

 

      City Ranger 2260 G0 

 
INGOCLEAR s.r.o., Podunajská 25, 821 06 Bratislava, tel. 02/45257422, email: info@egholm.sk 

www.egholm.sk; www.ingoclear.sk 

 

 

 

Opotrebiteľné náhradné diely (OND): 
 

Pozícia Číslo položky  Popis 

1. E03500010  Skrutka M6x16 mm FZB DIN 603 

2. E61201605  Konzola čistiaceho zariadenia RAL 7021 

3. E61000689  Matica kónická M14x1,5 mm 

4. E02203170  Kompresná pružina 2x16x80 mm 

5. E61201619  Čistiaci šnek ELP 

6. E03200000  Skrutka M5x25 mm FZB ISO 4017 8.8 

7. E09723030  Teleskopický hriadeľ 

8. E61000789  Zavesenie 

9. E03803030  Zaisťovacia matica M5 FZB DIN 985 

10. E04703000  Sacia hadica ø150 mm x 6m 

11. E09720900  Spojovací kus 

12. E02600120  Hadicová svorka 130-165 mm 

13. E09724820  Spojovací kus ø161 mm El. Galvanizovaný 

14. E70501001  Sacia hadica – Kit 

15. E61001089  Závitová tyč M5x140 mm FZB 

16. E41105210  Hriadeľ ručnej sacej hadice 

17. E09721020  Ručná sacia tryska 

18. E02000065  Nit 4,8-10 mm A2 

19. E41105420  Vonkajšia doska pre opotrebenie 

20. E02000020  Nit 3-8 mm 

21. E09721010  Zaisťovacia pružina ø4 mm 

22. E41105250  Držadlo hadice 

23. E03809140  Matica vrchná M5 FZB DIN 1587 

24. E61201595  Držadlo ručnej sacej hadice  

25. E09922420  Zaisťovací čap 

26. E03100070  Skrutka M6x12 mm FZB ISO 4017 8.8 

 

Výkres: E70100071-2-04 Dátum modifikácie: 12.08.20 /SHH 

http://www.egholm.sk/
http://www.ingoclear.sk/

